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ЗАГРЕБ - У загребачком парку Зрињевац, на месту где је 2002. уз полицијске барикаде и
насиље над учесницима одржан први Загреб прајд, организатори су најавили
овогодишњи, на коме се 18. јуна очекују више учесника него прошлогодишњих 1.000, али
и подршку политичара.

  

"Ово ће бити највећи Загреб прајд до сада", изјавили су активисти Марко Јурчић, Карла
Хорват Црногај и Матеа Попов који су пре конференције за медије одржали састанак с
председником Ивом Јосиповићем.

  

"Председник је недвосмислено осудио насиље на сплитском геј прајду и организацију
непријављеног скупа чији су учесници гађали и вређали колону Сплит прајда, али и
прозвао полицију, јер је то дозволила", рекао је Марко Јурчић, додавши да је Јосиповић
осим што је осудио насиље и говор мржње, апеловао да се починиоци казне.

  

"За разлику од њега, влада на челу с премијерком Косор и министар унутрашњих
послова Томислав Карамарко издали су демократске вредности, не осудивши говор
мржње, него само насиље у општем значењу. Због те изјаве пола Брисела (седишта
Европске уније) чупа косу", рекао је Јурчић и нагласио недопустивост насиља уз наду да
ће сви приведени у Сплиту бити кривично, а не само прекршајно гоњени.

  

Јурчић је најавио да ће на Загреб прајду бити бројни Сплићани, учесници брутално
прекинутог Сплит прајда, али и бројни представници и активисти ЛГБТ популације из
Хрватске, земаља региона - Словеније, Србије, Црне Горе и Македоније, али се очекују и
учесници из других европских земаља.
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Он је позвао и све Загрепчане, без обзира на полну оријентацију да им се прикључе у
борби за слободу избора и толеранцију према различитости. 
  "У суботу не очекујемо слике сличне онима које су прошли викенд стизале из Сплита,
али то је више питање за полицију, него за организаторе", рекао је Јурчић.

  

На питање о томе да ли се Загреб прајд може схватити и као поправни испит за
Хрватску пред ЕУ, Јурчић је рекао да би питање одрживости мирног скупа пре свега
требало бити питање за само хрватско друштво и његов цивилизацијски ново, али да
очекује величантвен скуп који ће показати Хрватску у правом светлу.

  

(Танјуг)
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